

ان الفضل میں یوں ہی ہے جیسا کہ اللہ تعالیٰ نے فرمایا ہے

پہلی ستمبر ۱۹۵۲

روزنامہ
ALFAZL
 Rabwah
 قیمت
 جلد ۱۹

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی امین اللہ تعالیٰ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا منور احمد صاحب -

ربوہ ۱۲ فروری بوقت ۹ بجے صبح
 کل حضور کی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے نسبتاً بہتر رہی۔ اس وقت بھی طبیعت بفضلہ توالی اچھی ہے الحمد للہ
 احباب حضور کی صحت کا ملہ و عاجلہ کیلئے دعائیں جاری رکھیں۔

اخبار احمدیہ

• محرم کمال الدین صاحب امینی صدر صحت احمدیہ ہڈی زیکلڈر انگلستان تمام دوستوں کی خدمت میں السلام علیکم عرض کرتے ہیں اور درخواست کرتے ہیں کہ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ ان کو اور ان کے عزیزان اور دیگر اجداد کو مغرب کے بد اثر اور برے ماحول سے محفوظ رکھے اور ان کا وہاں رہنا احمدیت کے لئے مفید ثابت ہو۔
 امین دوکالت تبشیر

• احباب کو اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ موسم کی تبدیلی کی وجہ سے چیچک کا ٹیکہ لگانا نہایت ضروری ہے۔ احباب کو چاہیے کہ وہ گھر کے تمام افراد کو ٹیکہ لگوائیں۔ خصوصاً ان بچوں کو جن کا ابھی تک پیلائی ٹیکہ نہیں ہوا اور یہ طریقہ کر دینا چاہیے۔
 ڈیکٹری ٹاؤن کینی ربوہ

• ڈاکٹر نسیم فرحت خانم صاحبہ بیگم عبدالمناجی صاحبہ سینیٹر سائینٹفک انجینئر اناناک انرجی انجینئر کے لئے روانہ ہوئی ہیں۔ احباب کرام دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ ان کا سفر و حضر میں حافظ و ناصر ہو۔ لیڈی ڈاکٹر صاحبہ موصوفہ کے عقائد اپنی تعلیم کے دوران میں جاپان میں ایک مختصر جماعت قائم کر کے اسے حقیقی اسلام کے نور سے منور کر چکے ہیں۔ آج کل وہ امریکہ میں مزید تعلیم حاصل کر رہے ہیں۔ اللہ تعالیٰ وہاں بھی ان کو اپنی اہلیہ صاحبہ کے ساتھ لکھنؤ سلسلہ عالیہ کی پیش آڑ میں خدمت کی توفیق عطا فرمائے۔ امین
 (عبدالمالک لاہور)

• امانت فنڈ تحریک جدید میں روپیہ رکھوانا فائدہ بخش بھی ہے اور خدمت دین بھی
 (ارشاد حضرت مصلح موعود)

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

خدا تعالیٰ کی طرف سے آنے والا بالآخر اپنے کاموں سے پہچانا جاتا ہے

موتیرب تم میرے کاموں سے مجھے شناخت کرو گے تلخ درخت شیریں پھل نہیں لائتا

”میں ہر ایک مسلمان کی خدمت میں نصیحتاً کہتا ہوں کہ اسلام کیلئے جاگو کہ اسلام سخت نکتہ میں پڑا ہے اس کی مدد کرو کہ اب یہ غریب ہے اور میں اسی لئے آیا ہوں اور مجھے خدا تعالیٰ نے علم قرآن بخشا ہے اور حقائق و معارف اپنی کتاب کے میرے پرکھولے ہیں اور حقائق مجھے عطا کئے ہیں۔ سیریری طرف آؤ تا اس نعمت سے تم بھی حصہ پاؤ۔ مجھے قسم ہے اس ذات کی جس کے ہاتھ میں میری جان ہے کہ میں خدا تعالیٰ کی طرف سے بھیجا گیا ہوں۔ کیا ضرور نہ تھا کہ ایسی عظیم الفتن صدی کے سرچرپس کی کھلی کھلی آفات ہیں ایک مجدد کھلے کھلے دعوت کے ساتھ آتا۔ سو عنقریب میرے کاموں کے ساتھ تم مجھے شناخت کرو گے۔ ہر ایک جو خدا تعالیٰ کی طرف سے آیا اس وقت کے علماء کی نا سمجھی اس کی سبب راہ ہوئی۔ آخر جب وہ پہچانا گیا تو اپنے کاموں سے پہچانا گیا کہ تلخ درخت شیریں پھل نہیں لائتا اور خدا نیک کو وہ برکتیں نہیں دیتا جو خاصوں کو دی جاتی ہیں۔ اے لوگو! اسلام نہایت ضعیف ہو گیا ہے اور اعدائے دین کا چاروں طرف سے محاصرہ ہے۔ اور تین ہزار سے زیادہ مجبورہ اعتراف کا ہو گیا ہے ایسے وقت میں بھڑدی سے اپنا ایمان دکھاؤ اور مردانِ خدا میں جسگ پاؤ۔

- بیکے شد دین احمدیچ خویش و یار نیست
 - ہر طرف سیل ضلالت مد ہزاراں تن ربود
 - خون دین بیستم روال چوں کشتگان کر بلا
 - اے خدا ہرگز سخن شداں دل تار یک لا
 - اے برادر پنج روز ایام عشرت ہ بود
 - دائماً عیش و بہار گلشن و گلزار نیست
- (تبلیغ رسالت جلد سوم ص ۲۱)

روزنامہ الفضل ربوہ

مورخہ ۱۳ فروری ۱۹۶۵ء

عظیم الشان نشانِ رحمت۔۔۔ تیری ذریت کو بہت بڑھاؤنگا

اشتراک ۲۰ فروری ۱۸۸۶ء میں جہاں پسر موعود کی عظیم الشان خبر دی گئی ہے وہاں ایک چکاچوند کرنے والی عظیم الشان خبر سچیل کی الفاظ میں دی گئی ہے۔

"تیرا گھر برکت سے بھرے گا

اور میں اپنی نعمتیں تجھ پر پوری

کروں گا۔۔۔ تیری نسل بہت ہوگی

اور میں تیری ذریت کو بہت بڑھاؤنگا

اور برکت دوں گا۔۔۔ اور تیری

نسل کثرت سے ملکوں میں پھیل جائیگی

اور ہر ایک شاخ تیرے جدی بھائیوں

کی کاٹی جائے گی اور وہ جلد لاولد

رہ کر ختم ہو جائے گی۔ اگر وہ توبہ

نہ کریں گے تو خدا ان پر بلا پربلا

نازل کرے گا یہاں تک کہ وہ

نابود ہو جائیں گے ان کے گھر

بیواؤں سے بھر جائیں گے اور

ان کی دیواروں پر غضب نازل

ہوگا۔ لیکن اگر وہ رجوع کریں گے

تو خدا رحم کے ساتھ رجوع کرے گا

۔۔۔۔۔ تیری ذریت منقطع نہیں

ہوگی اور آخری دنوں تک سرسبز

رہے گی۔ خدا تیرے نام کو اس

روز تک جو دنیا منقطع ہو جائے

عزت کے ساتھ قائم رکھے گا اور

تیری دعوت کو دنیا کے کناروں

تک پہنچا دے گا۔۔۔۔۔ اے

مسکرو اور حق کے مخالفو اگر تمہیں

اس فضل و احسان سے کچھ انکار

ہے جو ہم نے اپنے بندے پر کیا

تو اس نشانِ رحمت کی مانند

تم بھی اپنی نسبت کوئی سچا نشان

پیش کرو۔۔۔۔۔

(اشتراک ۲۰ فروری ۱۸۸۶ء)

۲۰ فروری ۱۸۸۶ء کے اشتراک میں جو پیشگوئی

کی گئی ہے اس کے کئی جزو ہیں۔ ایک جزو تو

پسر موعود کے تعلق میں ہے دوسرا جزو

آپ کی نسل کے دوام سے تعلق رکھتا ہے۔

اور تیسرا جزو جس کو ہم ضمنی جزو بھی کہہ سکتے

ہیں وہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے جدی

بھائیوں کی نسل کے ہمیشہ تک کے لئے منقطع

ہو جانے سے تعلق رکھتا ہے۔

پسر موعود یا مصلح موعود کی پیشگوئی

کا جہاں تک تعلق ہے ساری دنیا جانتے

لگی ہے کہ یہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی

ایده اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی ذات میں

پوری ہو گئی ہے۔ ہم یہاں اس کی تفصیل

میں جانا ضروری نہیں سمجھتے۔ ہمارے پیش نظر

اس وقت پیشگوئی کا وہ سرا جزو ہے جو

جزو اعظم ہے اور جو ہم نے پیشگوئی کے اصل

الفاظ میں اوپر چلی نقل کر دیا ہے۔

پیشگوئی میں اللہ تعالیٰ نے تمام پیشگوئی

کو نشانِ رحمت کے نام سے موسوم کیا

ہے۔ گویا یہ تمام پیشگوئی جس کے مختلف

اجزاء ہیں اگرچہ وہ ایک ہی کل کے اجزاء

ہیں ایک عظیم الشان نشانِ رحمت ہے

اس کے دو حصے ہیں اول یہ کہ

۱۔ میں تیری ذریت کو بہت بڑھاؤنگا

اور برکت دوں گا۔۔۔۔۔ تیری

آج آپ کے جدی بھائیوں کی کوئی شاخ

موجود نہیں الا وہ جو آپ کی اولاد میں

شامل ہو گیا۔ اسی طرح جس طرح حضرت

عکرمہؓ سیدنا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ

علیہ وآلہ وسلم کی اولاد میں شامل ہو گئے

تھے اور اس طرح آپ کے دنیوی والد

ابو جہل کی نسل ہمیشہ کے لئے منقطع ہو گئی

اور آج کوئی انسان نہیں جو اپنے آپ کو

ابو جہل کی نسل سے کہانا پسند کرے۔

یہ تو خیر منفی پہلو ہے ہم آپ کی ذریت

کے مثبت پہلو کا یہاں ذکر کرنا چاہتے ہیں۔

کیا ہم نہیں دیکھتے کہ آپ کی ذریت کثرت

سے بڑھتی چلی جاتی ہے اور اس میں

اللہ تعالیٰ روز افزوں ترقی دے رہا ہے

اور اپنی خاص برکت ڈال رہا ہے۔ کیا ہم

اپنی آنکھوں سے نہیں دیکھ رہے کہ آپ کی

ذریت روز بروز المضاعف ہوتی چلی

جاتی ہے۔ اور حقیقت یہ ہے کہ آج ہی

اللہ تعالیٰ کے فضل سے آپ کی ذریت میں

اتنی وسیع ہو گئی ہے کہ ایک ہی وقت میں

سب کا حصر مشکل ہو جاتا ہے۔ جلد دیکھو

اللہ تعالیٰ کے فضل سے آپ کی ذریت کا

گوہر نظر آ رہا ہے۔

کیا یہ عظیم الشان نشانِ رحمت نہیں

ہے۔ اس لئے اللہ تعالیٰ کے یہ الفاظ کیا

شان رکھتے ہیں یعنی کہ اے مخالفو اگر تم کو

میرے بندے کی نسبت شک ہے تو ایسا

نشانِ رحمت تم بھی دکھاؤ

"یاد رکھو کہ سرگزشت پیش

نہ کر سکو گے تو اس آگ

سے ڈرو کہ جو نافرمانوں

اور جھوٹوں اور حد سے

بڑھنے والوں کے لئے تیار

ہے۔ فقط (اشتراک مذکور)

ذریت کی کثرت تو آپ نے ملاحظہ فرما

یہ بھی دیکھئے کہ اللہ تعالیٰ نے فرمایا ہے کہ

"برکت دوں گا"

اور کہ

تیری ذریت منقطع نہیں

ہوگی اور آخری دنوں تک

سرسبز رہے گی۔

ان الفاظ کا مطلب یہ ہے کہ اللہ تعالیٰ کے

فضل سے نہ صرف تیری ذریت پھیلے گی

بلکہ وہ تیرے مشن کو آگے سے آگے بڑھانیوالی

ہوگی۔

"اور تیری دعوت کو دنیا

کے کناروں تک پہنچاؤنگا"

بے شک کثرتِ ذریت ایک نیا ہر اور واضح

نشان ہے جو ہر کوئی اپنی آنکھوں سے دیکھ

سکتا ہے لیکن اس سے بھی گہرا مگر نمایاں تر

نشان یہ ہے کہ یہ ذریت اسلام کی فدائی

ہوگی ان میں سے کوئی فرد بھی منحرف نہیں

ہوگا۔ تیری ذریت کا ہر فرد تیرے مشن

کا تکمیل کے لئے کام کرے گا لکن عظیم الشان

نشان ہے یہ۔ آج دیکھنے والی آنکھیں دیکھ

سکتی ہیں کہ آپ کی ذریت کا ہر بالغ فرد

کیا ذکر اور کیا اثاثہ کسی نہ کسی طرح سے

آپ کے مشن کی تکمیل میں لگا ہوا ہے۔

یہ کتنا عظیم الشان نشانِ رحمت

ہے۔ اگر ہم غور کریں تو مصلح موعود کا

نشان اس عظیم الشان نشانِ رحمت

کا کل سرسبز ہے۔ گویا مصلح موعود

ایک آفتاب ہے جس کے گرد آپ کی

ذریت کے سیارے گھوم رہے

ہیں۔

ہر نیا دن موت کے قریب کر رہا ہے

"جوں جوں انسان بڑھا ہوتا جاتا ہے دین کی طرف بے پروائی کرتا جاتا ہے یہ

نفس کا دھوکا اور سنتِ غلطی ہے جو موت کو دور سمجھتا ہے موت ایک ایسا ضروری امر ہے کہ اس سے

کسی صورت میں بچ نہیں سکتے اور وہ قریب ہی قریب ہے۔ ہر ایک نیا دن موت کے زیادہ

قریب کرتا جاتا ہے۔ بیٹے دیکھا ہے کہ لہجہ آدمی اوائل عمر میں بڑے نرم دل تھا لیکن آخر

عمر میں ہرگز سخت ہو گئے۔ ایسا کیوں ہوتا ہے؟ نفس دھوکا دیتا ہے کہ موت ابھی بہت

دور ہے۔ حالانکہ بہت قریب ہے۔ موت کو قریب سمجھو تاکہ گناہوں سے بچو۔"

(حضرت مسیح موعودؑ)

سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ایمان افروز مکتوب

سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے پنج ایمان افروز مکتوب ذیل میں درج کئے جاتے ہیں پہلے چار خط حضرت منشی ظفر احمد صاحب کو رخصتوی رضی اللہ عنہ کے نام ہیں اور پانچواں خط حضرت مورخان صاحب رضی اللہ عنہ کے نام حضور نے تحریر فرمایا ہے۔ خاک رنک افضل حسین احمدی صاحب

(۱)

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
تَحْمِذًا وَتَضَلُّی
از عاجز عابد باللہ العبد غلام احمد
باخویم محرم منشی ظفر احمد صاحب
بعد السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ

عزیز نامہ آپ کا پیچھا چورت حرفت آپ کا پڑا گیا اور آپ کے لئے دعا کی گئی تبض اور بے مزگی اور بے ذوقی کی حالت میں مجاہد شتہ بجلا کر اپنے مولے کریم کو خوش کرنے یاد رکھنا چاہیے کہ وہ مجاہد جس کے حصول کے لئے قرآن شریف میں حث و ترغیب ہے اور جو مدار کشد کار ہے وہ مشروط بے ذوقی دے حضور ہی ہے۔ اگر کوئی عمل ذوق اور بسط اور حضور اور لذت سے کیا جائے تو اس کو مجاہد نہیں کہہ سکتے۔ اور اس پر کوئی ثواب مرتب ہوتا ہے۔ کیونکہ وہ خود ایک لذت اور نسیم ہے اور نعم اور نذذ کے کاموں سے کوئی شخص مستحق اجر نہیں ہو سکتا۔ ایک شخص شربت شیریں پی کر اس کے پینے کی مزدوری مانگا نہیں سکتا۔ سو یہ ایک نختہ نہایت باریک ہے کہ بے ذوقی اور بے مزگی اور تلخی اور مشقت کے ختم ہونے سے میں ثواب اور اجر ختم ہو جاتا ہے اور عبادت عبادات نہیں رہتی بلکہ ایک روحانی نفاذ کا حکم پیدا کرتی ہیں۔ جو حالت تبص جو بے ذوقی دے مزگی سے مراد ہے۔ یہی ایک ایسی مبارک حالت ہے جس کی برکت سے سلسلہ ترقیات کا شروع رہتا ہے۔ دل بے مزگی کی حالت میں اعمال صالحہ کا بجلا لانا نفس پر نہایت گراں ہوتا ہے۔ مگر ادنیٰ خیال سے اس گرائی کو اتان اٹھا سکتا ہے۔ جیسے ایک مزدور جو خوب جانتا ہے کہ اگر میں نے آج مشقت اٹھا کر مزدوری نہیں کی تو پھر رات کو ناقہ ہے اور ایک نوکر فقین رکھتا ہے کہ میں نے نکالیف سے ڈر کر نوکر کی چھوڑ دی تو پھر گزارہ ہونا مشکل ہے اسی طرح انسان سمجھ سکتا ہے کہ صلاح آخرت بجز اعمال صالحہ کے نہیں اور اعمال صالحہ وہ ہوں جو خلات نفس ہوں اور مشقت سے ادا کئے جائیں۔ اور عبادت اللہ اسی طرح پر جاری ہے کہ جس کام کے لئے مصمم عزم کر لیا جادے اس کے انجام کے لئے طاقت ل جاتی ہے۔ مصمم

عزم اور عہد و امان سے اعمال صالحہ کی طرف متوجہ ہونا چاہیے اور تاز میں ان دعا کو پڑھنے میں کہ اهدنا الصراط المستقیم الخ بہت خشوع و خضوع سے نور لگانا چاہیے اور بار بار پڑھنا چاہیے۔ انسان بغیر عبادت کے کچھ چیز نہیں بلکہ جمیع جاذبوں سے بہتے اور قرابریہ ہے۔ وقت گزارنا جانا ہے اور موت درپیش ہے اور جو کچھ عمر کا حصہ ضائع طور پر گزار گیا وہ ناقابل تلافی اور نحت حسرت کا مقام ہے دعا کرتے رہو اور حکومت لائنسوا من روح اللہ یہ عاجز بھی آپ کے لئے بہت دعا کرتا رہے گا۔ انشاء اللہ تعالیٰ

ہر ایک بات کے لئے وقت ہے صابر اور منتظر رہنا چاہیے۔ ایسا نہ ہو کہ صبر میں کچھ فرق آ جاوے کہ استعمال ہم قابل ہے۔ اگر خدمت ہو تو کبھی کبھی ضرور مانا چاہیے۔ اور خود سے ترجمہ قرآن شریف دیکھا کہ حضرت عمر رضی اللہ تعالیٰ عنہ کو خواب میں آپ نے دیکھا یہ بہتر ہے۔ فاروق کی زیارت سے قوت و شجاعت دین حاصل ہوتی ہے میری دانست میں (فقہ) کے یہ سننے میں کہ اعمال کی ضرورت ہے نہ کہ سب کی۔ یہ پوچھا جائے گا کہ کیا کام کی۔ یہ نہیں پوچھا جائے گا کہ کس کا بیٹا ہے۔

جناب رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی زیارت کے لئے مناسبت و پیروی و محبت اور پھر کثرت درود شریف شرط ہے۔ یہ باتیں بالرحمن حاصل ہو جاتی ہیں۔ خدا تعالیٰ کے راضی ہو جانے کے بعد اور آسانی یہ امور طے ہو جاتے ہیں۔ والسلام خاکسار۔ غلام احمد اذقادیان صلح گورداسپور ۱۱ مئی ۱۹۸۲ء

(۲)

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
تَحْمِذًا وَتَضَلُّی

محرمی اخویم

بعد السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ

تذیل ارکان اور الہینان سے نماز کو ادا کرنا نماز کی شرط ہے۔ جس قدر رکوع سجود آہستگی سے کیا جاوے وہی بہتر ہے۔ اسی طرح پڑھنے سے نماز میں لذت شروع ہو جاتی ہے۔ سو یہ بات بہت اچھی اور نہایت بہتر ہے کہ رکوع سجود بلکہ تمام ارکان نماز میں تذیل

والہینان اور آہستگی سے رعایت رکھی جاوے اگر نماز جمہ میں تکرار سے یہ دعا کرنا اهدنا الصراط المستقیم۔ اهدنا الصراط المستقیم۔ تو یہ طریق نہایت اقرب دل پر نورانی اثر ڈالنے کے لئے ہے۔ اور یہ عاجز ان دنوں میں قاریان میں ہی ہے زیادہ خیریت والسلام۔ خاک رنک احمد اذقادیان

(۳)

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
تَحْمِذًا وَتَضَلُّی

مجھی

السلام علیکم۔ آپ کی روایت اللہ القدر روایا صالحہ ہے اور وہی کہ زمانہ کی موجودہ حالت کی تحقیق ہے اس کو ظاہر کر دیا ہے۔ اور نیز آپ کے خاتمہ بالخیر پر دلالت کرتی ہے حافظ احمد اللہ کے واسطے دعا کی گئی ہے۔ استغفار میں مشغول رہیں۔ اگر انہیں طاقت ہو اور ملاقات کریں تو انشاء اللہ القدر ملاقات کی دعا زیادہ اثر رکھتی ہے۔ اور سب خیریت ہے۔ والسلام خاکسار۔ غلام احمد رضی عنہ

۲۰ جنوری ۱۹۸۲ء

(۴)

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
تَحْمِذًا وَتَضَلُّی

اخویم محرمی منشی ظفر احمد صاحب سلام اللہ علیہم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ۔

آپ کا خط پیچھا۔ جو خواب آپ نے تحریر کی ہے وہ بہت عمدہ اور مبارک ہے۔ جس سے آپ کی نسبت یہ خیال کیا جاتا ہے کہ روحانی ترقی اور برکت کی طرف آپ قدم بڑھا رہے ہیں۔ خداوند کریم مبارک کرے۔ مجھ کو عکالت طبع کے سبب خود خط تحریر کرنے سے معذوری ہے۔ والسلام خاکسار۔ غلام احمد اذقادیان

(۵)

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
تَحْمِذًا وَتَضَلُّی

منشی اخویم محمد خاں صاحب سلمہ اللہ تعالیٰ السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ۔ آپ کا

عزیز نامہ پیچھا۔ اگر مولیٰ حمید اللہ صاحب حسب خط ذیل بحث کرنا چاہیں تو قبول ہے۔

(۱) مسیح ابن مریم کی حیات و وفات کی نسبت بحث ہو کہ قال اللہ وقال الرسول سے اس کا زندہ ہونا ثابت ہوتا ہے یا فوت ہونا اور ہماری طرف سے یہ عہد ہے کہ اگر ان کا زندہ ہونا ثابت ہو۔ تو مسیح موعود کا دعویٰ ہم سمجھو ڈریں گے۔ اور الہام کو ربانی الہام نہیں سمجھیں گے۔ کیونکہ اگر وہ زندہ ہوں تو پھر مسیح موعود وہی ہیں نہ اور کوئی۔ سو ان کی حیات میں شرط ضروری یہی ہے کہ صرف مسیح کی وفات حیات کی نسبت بحث ہو۔ کیونکہ یہی بحث اصل ہے۔ اور باقی سب فرع اور ہمیشہ فرع کا ثبوت یا عدم ثبوت اصل کے ثبوت یا عدم ثبوت کا تابع ہوتا ہے۔

(۲) دوسرے یہ کہ بحث تحریری ہو۔ مجھے باعث کثرت کا فرصت نہیں۔ صرف دہریچے کافی ہوں گے۔ پہلے مولیٰ حمید اللہ صاحب کو مسیح ابن مریم کی حیات کی نسبت لکھنا چاہیے جس قدر چاہیں لکھیں۔ اور دوسرے پر یہ میری طرف سے دلائل و قیاس ہوں گے۔ اور اسی پر بحث ختم ہو جائے گی۔ ناحق کا طول اور تبصی ادا قات نہیں ہوگا۔ سو اگر بلا کم و بیش منظور ہے تو بلا توقف تشریف لے آئیں و اسلام بخدمت جمیع احباب السلام علیکم اس خط کی بجا طلت نقل رکھ کر بجنسہ اس کو مولیٰ صاحب کی خدمت میں بھیج دیں۔ خاکسار۔ غلام احمد

الذیادیا نہ ۱۲ مئی ۱۹۸۲ء

”یہ جو فرمایا ہے کہ والذین جاہدا

فینا لنھدینھم سبیلنا (پارہ ۲۱) یعنی

ہم سے راہ کے مجاہد راستہ پادیں گے۔

اس کے معنی یہ ہیں کہ اس راہ میں ہمیر کے

ساتھ لڑو اور جہد کرنا ہوگا۔ ایک دو گھنٹہ

کے بعد بھاگ جانا مجاہد کا کام نہیں بلکہ جان

دینے کے لئے تیار رہنا اس کا کام ہے سو

متقی کی نشانی استقامت ہے جیسے کہ فرمایا اللہ

الذین قالوا ربنا اللہ ثم استقاموا یعنی

جنہوں نے کہا کہ رب ہمارا اللہ ہے اور استقامت

دکھائی اور ہر طرف سے منہ پھیر کر اللہ کو ڈھونڈنا

مطلب یہ کہ کامیابی استقامت پر موقوف

ہے اور وہ اللہ کو پہچاننا اور کسی ایسا اول

ذلیل اور امتحان سے نہ ڈرنا ہے۔ (مذہبات جلد اول ص ۲۵)

غم و اندوہ میں مومنہ صاحبہ کا نمونہ

حضرت ڈاکٹر حضرت اللہ خان صاحب رجبہ

گزشتہ اتوار مجھے تین بجے شام کے قریب اپنا ناک یہ خبر ملی کہ مکرم ملک غلام فرید صاحب کی ایک صاحبزادی موٹر کے حادثہ میں وفات پا گئی ہیں اور مرحومہ کا جنازہ لاہور سے لایا گیا ہے اور بعد نماز عصر نماز جنازہ ہوگی ہیں وہ تو نماز عصر کے لئے گھر ہی رہا تھا اسی وقت نماز جنازہ میں شرکت کی نیت بھی کر لی اور اپنی جائے قیام سے نیچے اتر کر ملک صاحبہ موصوف کی ملاقات کے لئے اس جگہ جا پہنچا جہاں وہ تشریف فرما تھے۔

ملک صاحب سے انتہائی غم بھری محبت کے ساتھ معافہ ہوا اور اتنا افسوس راجحوں کے پاک کلمات منہ سے نکلے اور کچھ دیر خاموشی طاری رہی پھر یوں نے دریافت کیا کہ موت کب اور کس طرح واقع ہوئی۔ ملک صاحب نے پُر وقار طریق پر غصہ کسی اشارہ و اندوہ کے اس تکلیف دہ حادثہ کا ذکر کیا اور بیان کے آخر میں یہ فرمایا "میں تو مسجدوں میں اللہ تعالیٰ کا شکر ہی کرتا رہا ہوں کہ جو کچھ اللہ تعالیٰ کی طرف سے آیا ہے وہ خیر ہی ہے ہاں میں اس فسر میں ضرور مبتلا ہوں کہ مبادا اللہ تعالیٰ مجھ سے ناراض ہو"

جناب ملک صاحب کا یہ بیان سن کر مجھے اس غم کی گھڑی میں ایک سچی راحت نصیب ہوئی کہ اللہ تعالیٰ کا معاملہ احباب جماعت کے ساتھ کیس فضل و رحم کا ہے کہ وہ غم میں بھی ان کے اندر صبر و سکون کی حالت پیدا کر دیتا ہے یہاں تک کہ وہ تکلیف کو بھی راحت جانتے لگتے ہیں کیونکہ یہ سب سے پہلے حضرت حمدی علیہ الصلوٰۃ والسلام کی سچی امت اور پاک نمونہ سے حاصل ہوا ہے۔ جب حضرت حمدی علیہ الصلوٰۃ والسلام کے صاحبزادے مرزا مبارک احمد نے ۱۹۰۶ء میں وفات پائی تو آپ اندرون خانہ سے باہر سید میں تشریف فرما ہوئے۔ آپ کے چہرہ مبارک سے کوئی آثار غم و اندوہ کے ظاہر نہ تھے۔ اور جو کچھ آپ کی زبان مبارک سے کلام نکلا وہ حاضرین کو تسلی دلا رہا تھا۔ گویا غمزدہ حاضرین کے غم کو دور کرنے کے لئے تشریف فرما ہیں اور ان کا اپنا دل بظاہر غم سے بالکل آشنا نہیں معلوم ہوتا تھا۔ یہی وہ کیفیت تھی جس کے ذریعہ اثر حضور نے بعد میں یہ منظوم کلام لکھا تھا جو کتبہ مزار مرزا مبارک احمد پر لکھا گیا۔

جگہ کا ٹکڑا مبارک احمد جو پاک شکل اور پاک عوقا وہ آج ہم سے جدا ہوا ہے ہمارے دل کو حزیں بنا کر کہا کہ آئی ہے نیند مجھ کو یہی تھا آخر کا قول لیکن کچھ ایسے سوئے کہ پھر نہ جاگے تھے بھی ہم جگہ جگہ کر برس تھے آٹھ اور کچھ مہینے کہ جب غم نے اسے بلایا ہلا نیوالا ہے سب سے پیارا اسی پر لے لی تو جہاں فرما کر الحمد للہ اس قسم کے نمونے بہت سے احباب جماعت میں نظر آتے ہیں۔ جناب ملک صاحب کا کیا ہی پیارا قابل تقلید اظہار ہے کہ میں تو مسجدوں میں اللہ تعالیٰ کا شکر ہی بجالاتا رہا ہوں۔ اس بات سے ڈرتا ہوں کہ مبادا اللہ تعالیٰ مجھ سے ناراض ہو! یہ اسی طرح کا سجدہ ہے جس طرح کا سجدہ آج سے ہزاروں سال پہلے حضرت ایوب نے کیا تھا جب حضرت ایوب علیہ السلام کو اپنے خادموں کے ذریعہ یہ اطلاع ملی کہ آپ کا کل مال قنوع جاتا رہا ہے اور آپ کے تمام لڑکے لڑکیاں جن کی تعداد دس تھی مکان کی چھت گر جانے کی وجہ سے بیک وقت ہلاک ہو گئے ہیں تو آپ اپنی جگہ سے اٹھے اور مسجد سے میں جا پڑے اور کہا "خداوند نے دیا اور خداوند نے لے لیا خدا کا نام مبارک ہو"

اعتراف ملک صاحب نے صبر و استقلال کا نمونہ ہمیں دکھایا اللہ تعالیٰ ان کے نمونہ کو تادیر قائم رکھے اور ان کو غم کی گھڑیوں سے بچائے رکھے پھر اصل ایسے پاک نمونے ہی ہیں جو خدا تعالیٰ کے حسن و احسان کی طرف رہنمائی کرتے ہیں۔ ہم نے ایسے نمونے بھی دیکھے ہیں جو اپنے نقصان کے وقت خدا تعالیٰ کے تمام احسانوں کو بھول کر شکوہ کے الفاظ منہ سے نکالنے لگتے ہیں۔ میں اس جگہ ایک سچا واقعہ بیان کر دینا ضروری سمجھتا ہوں جس سے پاک و بد نمونہ کا موازنہ ہو جاتا ہے۔

یہ غالباً ۱۹۲۶ء کی بات ہے کہ ہمارے حضرت امیر المومنین ایدہ اللہ بنصرہ العزیز تبدیلی آپ وہو اسکے لئے پالم پور ضلع کا ٹکڑہ میں تشریف لے گئے تھے۔ اور اس جگہ کے ہاسپٹل کے ایچارج ڈاکٹر مسٹر جہانجی کامکان کو ایہ پر لے کر رہائش اختیار کی تھی۔ انہی دنوں ان ڈاکٹر صاحب کا بڑا لڑکا جو بڑے کلک کلک کے فائل ایر میں پڑھتا تھا بقضاء الہی فوت ہو گیا۔ میں ڈاکٹر صاحب کی خدمت میں تعزیت کے لئے حاضر ہوا تو ڈاکٹر صاحب نے واقعہ موت اور غم بیان کرتے ہوئے یہ الفاظ منہ سے نکالے

کیپٹن ڈاکٹر محمد الدین صاحب مرحوم کا ذکر

مکرم شیخ مظفر حسن صاحب آف کویت حال ریسوڈ

کی خدمت کے لئے چلے گئے۔ اور گجرات میں کام کرتے رہے۔ اسی سال ڈسمبر میں لاہور میں پرنسپل کارپوریشن سے مستعفی ہو کر آزاد کشمیر کی فوج میں ملازم ہو گئے فوج کی ملازمت کے دوران میرپور۔ پونچھ اور تزار کھیل کے محاذوں پر متعین رہے اور کیپٹن کے عہدہ تک ترقی پائی۔

۱۹۵۳ء میں فوج سے سول میں منتقل ہو گئے اور ضلع میرپور (آزاد کشمیر) میں کڑی ڈیوٹی اور جھگڑے سرکاری اسپتالوں میں تعین رہے۔ مارچ ۱۹۶۰ء میں ملازمت سے ریٹائر ہو کر تادم مرگ میرپور میں پرائیویٹ پریکٹس کرتے رہے اور ساتھ ہی صدر جماعت احمدیہ میرپور کے فرائض انجام دیتے رہے۔ دسمبر ۱۹۶۲ء میں حکومت پاکستان کی طرف سے مرحوم کو تمغہ "خدمت پاکستان" ملا۔

مرحوم نہایت نیک متفقہ پرہیزگار ہمدرد اور حقیقی انسان تھے۔ سلسلہ کے لئے حقیقی دود رکھنے والے تھے۔ مرحوم نے ۱۹۳۵ء میں وصیت کی اور تادم زیت اپنی آمدگاہوں حصہ دار کرنے رہے۔ خرابی صحت کی وجہ سے مرحوم نے کئی دفعہ پریکٹس ختم کر کے واپس اپنے وطن سیالکوٹ آنے ارادہ کیا لیکن میرپور کے احمدی اور غیر احمدی جماعت احباب کے اصرار پر انہیں اپنا یہ ارادہ ہرگز نہ ترک کرنا پڑا مرحوم نے اپنی یادگار چار لڑکے اور تین لڑکیاں چھوڑی ہیں سب بڑا لڑکا میر الدین کہ اپنی میں ملازم ہے اور اس سے چھوٹا نعیم الدین انگلستان میں سات برس سے مقیم ہے باقی بچے بھی زیر تعلیم ہیں۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ ان سب کا حامی و ناصر ہو اور خادم دین بنائے۔

آپ کو حضرت خلیفۃ المسیح الثانی سے حد درجہ کوشش تھی اور سلسلہ عالیہ احمدیہ سے وابہانہ عشق! چندہ کی ہر خرچہ میں بڑھ چڑھ کر اور ذوق و شوق سے حصہ لیتے۔ سلسلہ کی تمام کتب خرید کر مطالعہ کرتے قائم دلیل اور صالح انہار ہونے کی سعادت حاصل تھی۔ تہجد گزار اور قرآن کریم کے عاشق تھے۔ اپنی خرابی صحت اور عدم الفرصتی کے باوجود ہر سال باقاعدہ لایہ لائے اور مجلس مشاورت کے موقع پر تشریف لائے۔ اور بہت محبت سے سب سے ملاقات فرماتے۔

تمام احباب جماعت سے درخوات ہے کہ مرحوم کی مغفرت اور بلند درجات کے لئے دعا فرمائیں نیز اللہ تعالیٰ اپنے خاص فضل و رحم کے ساتھ مرحوم کے بچوں ان کی والدہ اور ہمارے خاندان کے جملہ افراد کو صبر جمیل عطا فرمائے۔

اصین اللہ ہم امین

جب کہ پچھلے دنوں افضل میں شائع ہو چکا ہے خاک رس کے ماموں کیپٹن ڈاکٹر محمد الدین صاحب (برادر خورد مکرم) مسٹر نعیم الدین صاحب مرحوم سابق نائب ناظم نطر تعلیم قادیان) درغہ سترہ جنوری ۱۹۶۵ء بوقت آٹھ بجے شب ۶۰ سال کی عمر میں حرکت قلب بند ہو جانے سے میرپور (آزاد کشمیر) میں وفات پا گئے انا اللہ وانا الیہ راجعون۔

مرحوم کی نعش ۱۸ جنوری کو میرپور سے سیالکوٹ پہنچی جہاں مکرم مولانا ابوالخیر صاحب جالندھری نے نماز جنازہ پڑھائی جنازہ اسی دن پونے سات بجے شام ریلوے سپنچا اگلی صبح نماز جنازہ مکرم مولانا جلال الدین صاحب شمس نے پڑھائی اور ۱۹ جنوری بوقت ۱۲ بجے بہشتی مقبرہ میں سپرد خاک کر دیا گیا۔

ڈاکٹر صاحب نے ابتدائی تعلیم قادیان میں حاصل کی وہیں طالب علمی کے زمانہ میں بیعت کی ۱۹۲۹ء میں میڈیکل سکول امرتسر سے ڈاکٹری کی سند حاصل کر کے ۱۹۳۲ء تک شملہ اور امرتسر میں سرکاری ملازمت کرتے رہے۔ پھر ۱۹۳۷ء تک مرحوم سیالکوٹ میں پرائیویٹ پریکٹس کرتے رہے اور اسی عرصہ میں بالترتیب جنرل سیکرٹری اور امیر جماعت احمدیہ سیالکوٹ کے عہدوں پر فائز رہے کہ خدمت سلسلہ کی سعادت نصیب ہوئی۔ بعد ازاں ۱۹۴۲ء تک لاہور میں سیال کارپوریشن میں ملازم رہے۔

ستمبر ۱۹۴۷ء میں حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے رشاد کی تعمیل میں ڈاکٹر صاحب خدمت لے کر کشمیر کے لوڈا

۴ سے نکالے

God does not know how to create. He only knows how to kill.

(نوحہ بابت)

یہ عجیب بات ہے کہ میرا لڑکا سلیم احمد بچا بھی اسکے قریب زمانہ میں ۲۱ سالہ عمر میں فوت ہوا تھا جس پر اللہ تعالیٰ نے مجھے بھی اپنے فضل و رحم سے صبر کی تلقین عطا فرمائی تھی میرا لڑکا جہاں صاحب کے مندرجہ بالا الفاظ سن کر عجیب حالت میں پڑ گیا کہ کیا یہی پیارا اللہ میرا رب ہے جس نے مجھے پاک ہمدی کا دامن پکڑا دیا اور خدا تعالیٰ کا وفادار بندہ بنا دیا اللہ تعالیٰ سب احمدی احباب کے ایمانوں میں برکت سے اور سب کے دل شوق الہی سے بھرے تاکہ دنیا کے جملہ محوم و غوم اور اسکی دلفریبی سے نجات ملے آمین

تحریک جدید کی برکتیں

مالک محمد سلیم صاحب جامعہ احمدیہ نائب ناظم تحریک جدید مجلس روضہ

تحریک جدید دنیا کے سامنے اس وقت تازہ و درخت کی شکل میں موجود ہے۔ اس سے حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی سب سے پیش گوئیاں پوری ہوئیں اور تہی دنیا تک پوری ہوتی رہیں گی۔ یہی وہ تحریک ہے جس کی بدولت اسلام دنیا کے گوشوں تک پہنچ چکا ہے۔ اسی تحریک جدید کی برکت ہے کہ آج ہمارے عالمگیر نظام تبلیغ پر سچ خوب نہیں ہوتا۔ ماری دنیا میں تبلیغ کا ایک جال بچھ ہوا ہے۔ مسجدیں بن رہی ہیں، مدرسے قائم ہو رہے ہیں، سکول و کالج قائم ہو رہے ہیں۔ قرآن مجید، احادیث اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام اور آپ کے خلفاء کی کتب کے تراجم شائع ہو رہے ہیں۔ اخبار جاری ہو رہے ہیں۔ شرک و مخلوق پرستی کے بھتور میں پھنسی ہوئی قوموں کی کشتی توحید کے ساحل نجات پر آگئی ہے۔ تحریک جدید کے ذریعہ نئی زمین وجود میں آئے گی اور نئے آسمان نے جنم لینا شروع کیا ہے۔

تحریک جدید الہامی تحریک ہے

یہ ایک الہامی تحریک ہے۔ اس تحریک کا اعلان حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایڈم اللہ تبارک و تعالیٰ نے ۱۸۸۷ء میں فرمایا تھا۔ اس تحریک کی اہمیت کے بارے میں حضور نے مختلف مواقع پر بہت سی باتیں فرمائی ہیں۔ حضرت علامہ مسیح موعود کی تقریر میں حضور فرماتے ہیں:

بعضہ العزیز نے فرمایا:

”تحریک جدید کے متعلق جس قدر باتیں میں نے بیان کی ہیں وہ سب اللہ تعالیٰ کی طرف سے بطور القا میرے دل میں ڈال گئی تھیں۔“

..... تحریک جدید جس کا اجراء میری طرف سے ہوا، صحیح لفظوں میں یوں کہہ لو کہ تحریک جدید جس کا اجراء اللہ تعالیٰ نے کیا ہے۔“

ایک عظیم الشان اسلامی مقصد کو پورا کرنے اور انسانیت کی بڑوں کو مضبوط کرنے کا بیج رکھا گیا ہے۔“ (نظام نو ص ۱۱)

تحریک جدید حضور کے نزدیک نظام دہشت کے لئے بطور اراض کے ہے فرمایا۔
”عرض تحریک جدید گو دہشت

کے بعد آئی ہے مگر اس کے لئے پیشہ کی حیثیت میں ہے۔ گویا وہ نظام اس مسیح کے لئے ایک ایمانی کی حیثیت رکھتا ہے۔ اور اس کا ظہور مسیح موعود کے ظہور کے لئے بطور اراض کے ہے۔ ہر شخص جو تحریک جدید میں حصہ لیتا ہے۔ دہشت کے نظام کو وسیع کرنے میں مدد دیتا ہے۔ اور ہر شخص جو نظام دہشت کو وسیع کرتا ہے وہ نظام کو کی تعمیر میں مدد دیتا ہے۔“ (نظام نو ص ۱۱)

اب تحریک جدید کے کام کا ایک نہایت ہی مختصر خاکہ پیش کیا جاتا ہے۔

قرآن مجید کے تراجم

انگریزی زبان میں قرآن مجید کا ترجمہ و تفسیر شائع ہو چکی ہے جو تین ہزار صفحات پر مشتمل ہے۔ اور جس میں اسلام کی برتری دنیا کے تمام مذاہب خصوصاً عیسائیت پر ثابت کی گئی ہے۔ یہ ایک ایسا کارنامہ ہے جس کی غیر بھی تعریف کئے بغیر نہیں رہ سکے۔ اس کے علاوہ ڈچ، جرمن اور سواحلی زبانوں میں بھی قرآن مجید کے تراجم شائع ہو چکے ہیں۔ قرآن مجید کے بعض حصوں کا ترجمہ ڈینش، لوگنڈا، کویا اور یارو زبانوں میں بھی ہو چکا ہے۔ فرانسیسی زبان کا ترجمہ عنقریب چھپ کر شائع ہو جائیگا۔ روسی، انڈیشی اور فائنسی زبانوں کے قرآن مجید کے تراجم تیاری کے آخری مراحل میں ہیں۔

مشن ہاؤس مساجد اور سکول

اس وقت خدا تعالیٰ کے فضل سے دنیا کے تیس ہزار مالک میں ہمارے مشن قائم ہو چکے ہیں۔ ان مشنوں پر جس کا کافی روپیہ خرچ کرنا پڑتا ہے۔ صرف لگانا کا سالانہ بجٹ آٹھ لاکھ روپیہ ہے۔ دنیا کے مختلف ممالک میں ۳۳ مساجد ہیں۔ جہاں سے رشد و ہدایت اور علم و معرفت کے چشمے پھوٹتے اور سیاسی رجحان کو سیراب کرتے ہیں۔ اسی طرح انفریقہ کے مختلف حصوں میں ۷۷ سکول ہیں۔ یہ سکول انفریقی مسلمانوں کے لئے اللہ تعالیٰ کی رحمت کا بہت بڑا نشان ہیں کیونکہ اس سے پہلے وہ

ضروری اعلان

محترم صاحبزادہ مرزا رفیع احمد صاحب صدر مجلس خدام الاحمدیہ مرکزی

مکرم ہمتی صاحب مال کی طرف سے ایک سرکلر ان مجلس کو بھجوایا جا رہا ہے جنہوں نے نہ اب تک بحث و تشریح کر کے بھجوایا ہے اور نہ چندہ بھجوایا ہے۔ میں اس اعلان کے ذریعہ ایسی مجالس کے قائدین کو ان کی ذمہ داریوں کی طرف توجہ دلاتا ہوں۔ مجلس خدام الاحمدیہ کا کام خدا کے فضل سے ترقی کر رہا ہے اور وسعت اختیار کر رہا ہے۔ ان مجالس کو بھی سستی ترک کر کے اپنے تیز رفتار بھائیوں کے ساتھ شامل ہونے کی کوشش کرنی چاہیے۔ قائدین اصناع بھی اس طرف توجہ دیں کہ ان کے ضلع میں کوئی مجلس ایسی نہ رہ جائے جس نے اپنا بجٹ نہیں بھجوایا۔ یا جو چندہ باقاعدگی سے جمع نہیں کرتیں۔ اور بروقت مرکز میں نہیں بھجواتیں۔

دوسرے قائدین سے بھی درخواست ہے کہ وہ وصولی کی طرف خاص توجہ دیں۔ اس وقت تک وصولی کی رفتار بہت فکر پیدا کرنے والی ہے اور اخراجات اور ضروریات دن بدن بڑھ رہی ہیں۔ پس اپنے بھائیوں سے درخواست ہے کہ دین کی بھمردی کا حق ادا کریں۔ ایسا نہ ہوا ان کی سستی سے مجلس کے کام کو نقصان پہنچے اور نوجوان احمدیت کا ذریعہ کما حقہ ادا ہونے سے رہ جائے جزاکم اللہ اللہ تعالیٰ ان سب کو جزائے خیر دے جو اس دینی کام میں مرکز کا ہاتھ بٹا رہے ہیں یا آئندہ بٹائیں۔ آمین والسلام۔ خاکسار۔ مرزا رفیع احمد صدر مجلس خدام الاحمدیہ مرکزی

فرماتے ہیں۔

”میں اسے دوستو! دنیا کا نظام دین کو متاثر بنایا جا رہا ہے۔ تم تحریک جدید اور دہشت کے ذریعہ سے اس سے بہتر نظام دین کو قائم رکھتے ہوئے تیار کرو۔ مگر جلدی کرو کہ دوسرے جو آگے نکل جائے وہی جیتتا ہے۔“

”اگر کوئی نجات چاہتا ہے اور حیات طیبہ اور ابدی زندگی کا طلبگار ہے تو اللہ تعالیٰ کے لئے اپنی زندگی وقف کرے اور ہر ایک اس کوشش اور فکر میں لگ جائے کہ وہ اس درجہ اور مرتبہ کو حاصل کرے کہ کہہ سکے کہ میری زندگی میری موت میری قربانیاں میری نازیں اللہ ہی کیلئے ہیں۔“ (ملفوظات حضرت مسیح موعود جلد دوم ص ۱۱)

مہم عیسائی سکول میں پڑھتے تھے۔ نتیجہ یہ ہوتا تھا کہ وہ سکولوں سے فارغ ہوتے ہوئے عیسائیت کی گود میں جا چکے ہوتے تھے۔

ہماری ذمہ داریاں

لیکن اس سے یہ سرگرم نہیں سمجھ لینا چاہیے کہ ہم نے بہت کام کر لیا ہے حقیقت یہ ہے کہ ابھی ہمارے کام کی ابتدا ہے۔ ابھی ہمیں مزید مشن کھولنے ہیں۔ مزید مساجد بنانی ہیں۔ دنیا کی ہر زبان میں مزید لٹریچر تیار کرنا ہے تاکہ دنیا کے ہر فرد کو اس کی اپنی زبان میں خدا اور اس کے آخری رسول حضرت محمد رسول اللہ کا پیغام پہنچایا جاسکے۔ ابھی ہمیں دنیا کے کتنے ہی ممالک میں سکول کھولنے کا کام ہے۔

پس ہمیں چاہیے کہ ہم تحریک جدید کو معمولی تحریک نہ سمجھیں اور اس کے شانہ شانہ قربانیاں کریں۔ خود بھی وعدے کریں۔ اور اپنے اہل و عیال کو بھی شامل کریں ہماری کوشش ہونی چاہیے کہ ہمارے تحریک جدید کے وعدے میٹاری ہوں اور جلد ادا کر دیتے جائیں۔ حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایڈم اللہ تعالیٰ

تحریک جدید کالمالی جہاد

اس میں شمولیت کا طریق اور شرائط

(سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی المصلح الموعود آیۃ اللہ کی

ہدایات کی روشنی میں)

تحریک جدید کا عظیم الشان مالی جہاد ۱۹۳۲-۳۵ء سے شروع ہے ابتدائی دس سالوں میں حصہ لینے کی سعادت پانے والے دفتر اول کے مجاہدین کہلاتے ہیں جو اللہ تعالیٰ کے فضل سے یہ قربانی آج تک کرتے چلے آ رہے ہیں۔ جو اسناد ابتدائی دس سالوں میں حصہ نہیں لے کے ان کے لئے ۱۹۳۲-۳۵ء میں سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی آیۃ اللہ تعالیٰ نے دفتر دوم جاری فرمایا جس میں شمولیت کے لئے ہر وقت دروازہ کھلا ہے۔

شرائط حسب ذیل ہیں:-

- ۱- دفتر دوم میں اقل ترین پسندیدہ قربانی یہ ہوگی کہ وعدہ کی مقدار سالانہ آمد کے پانچہ کے برابر ہو باغلاظ دیگر ایک سو روپیہ یا ہزار تنخواہ پانے والے کو چاہیے کہ کم از کم بیس روپیہ سالانہ چندہ لکھوائے۔
- ۲- اعلیٰ درجہ کا اخلاص رکھنے والوں کو اقل ترین قربانی کا مہارا نہیں لینا چاہیے۔
- ۳- طلباء کو بھی اس میں حصہ لینا چاہیے ان کی ماہوار آمد ان کا جیب خرچ ہوگا۔
- ۴- مستورات کی آمد اس چندہ کے لحاظ سے ان کا وہ خرچ ہے جو ان کے خاوندوں یا والدین کی طرف سے ملتا ہے۔
- ۵- خیراز جماعت والدین کی طرف سے بھی حصہ لینا جا سکتا ہے۔
- ۶- دس روپیہ سے کم کوئی وعدہ نہ ہونا چاہیے۔ البتہ بچوں کی طرف سے ان کے سرپرست کے وعدہ کے ساتھ دس روپیہ سے کم رقم کا وعدہ بھی پیش کیا جا سکتا ہے۔
- ۷- معذور احباب جو دس روپیہ کی استطاعت نہ رکھتے ہوں بل کہ اگر دس روپیہ کی شرط پوری کر دیں تو وہ وعدہ بھی قابل قبول ہوگا۔ مارچ ۱۹۶۴ء سے حضور آیۃ اللہ تعالیٰ نے اس چندہ کی کم از کم شرح دس روپیہ مقرر فرمادی ہے۔
- ۸- وعدہ سال کے کسی حصہ میں کیا جائے وہ بہر حال اکتوبر کی ۳۱ تاریخ سے پہلے پہنچا کر نامزدوری ہوگا۔
- ۹- جو دوست دفتر دوم کے باقاعدہ مجاہد بننا چاہیں وہ ۱۹۳۲-۳۵ء سے سال رواں تک کی رقم اس بھی یکشت یا قسط فاراد فرما سکتے ہیں اور اس طرح وہ دفتر دوم کے بیس سالہ مہنگیٹ کے مستحق بن سکتے ہیں۔

(دیکھو المال اول تحریک جدید انجمن احمدیہ دہلہ)

دعائے مغفرت

مورخہ ۲۵ جنوری ۱۹۶۵ء (۲۱ رمضان المبارک) کو پہلے ایکے مات خاکار کے چچا محترم چوہدری روشن وین صاحب بسرا ابن مکرم چوہدری عطا محمد صاحب بسرا نمبر دار سابق بسراواں ضلع گورداسپور حال تھوڑی بھٹراں ضلع سیالکوٹ مختصر سی علالت کے بعد پندرہ سال وفات پا گئے۔ انا اللہ وانا الیہ راجعون۔

مرحوم کا جنازہ مکرم مولوی محمد ابراہیم صاحب ٹیچر ٹی۔ آئی ہائی سکول گھٹیا لیاں نے پڑھایا اور مقامی قبرستان میں سپرد خاک کیا گیا۔

مرحوم بہت سی خوبیوں کے مالک تھے۔ بہت ہی ملنسار۔ غریب پرور اور نظام جماعت کی مثالی طور پر پابندی کرنے والے تھے۔ سید احمدیہ کے جان نثار خادم تھے۔ سادگی پسند تھے اپنے پیچھے ایک بیوہ تین لڑکیاں اور دو لڑکے چھوڑے ہیں۔ بچے بھی چھوٹی عمر کے ہیں۔ اللہ تعالیٰ ان پر اپنا فضل فرمائے۔ آمین۔

چھٹے چار سال سے ہمارے خاندان کو بہت سے صدقات اور پریشانیوں کا سامنا کرنا پڑا ہے۔ ۲ جون ۱۹۶۰ء کو ہمارے دادا جان کی وفات ہوئی اور اس کے ایک سال بعد خاکار کے چچا چوہدری غلام حسن صاحب کی وفات ہوئی جنہوں نے اپنے پیچھے ایک بیوہ چار لڑکیاں اور تین لڑکے چھوڑے۔ ہمیں ابھی وہ صدمہ ہی نہ بھولا تھا کہ چچا مرحوم بھی ہم سے رخصت ہو گئے۔ مرحوم کی بیوہ اس سے قبل ہمارے چچا چوہدری غلام حسین صاحب بنی لے کی وفات پر بیوہ ہوئی تھیں۔

لجنات اماء اللہ کے ضروری اعلانات

لجنات کی آگاہی کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ ہمارے سال کی پہلی سہ ماہی گزر چکی ہے اور اس سہ ماہی میں آمد بجٹ مجوزہ سے تقریباً ۷۶۷ روپے کم ہے۔ ہر مد میں چندہ بہت کم وصول ہو رہا ہے۔ کیونکہ لجنات شروع سال میں چندہ جات کی وصولی کی طرف زیادہ دھیان نہیں دیتیں۔ پھر اخیر سال میں ان کا کام بھی بڑھ جاتا ہے اور مہجرات کے لئے بھی بقایا جات مانگنے مشکل ہو جاتے ہیں۔ لجنات کو چاہیے کہ ہر ماہ کی دس تاریخ تک ہر مد کا چندہ وصول کر کے باقاعدگی سے مرکز میں بھجوا دیا کریں۔ کیونکہ چندہ جات کی بے قاعدگی کی وجہ سے اخراجات ٹوڑک نہیں سکتے مگر مرکز کو وقتی طور پر وقت ضرور پیشین آتی ہے۔

ممبری چندہ اور چندہ نامرات کو محض سستی کی وجہ سے کم وصول ہو رہا ہے۔ چندہ خدمت خلق کی طرف ہمیں بہت کم تو ہر وہی ہیں حالانکہ اس چندہ سے بہت سے غریب اور نادار لوگوں کی بروقت مدد کی جاتی ہے اس لئے بہتوں کو ہر خوشی کے موقع پر اس مد میں ضرور کچھ نہ کچھ دے کر ثواب دارین حاصل کرنا چاہیے۔

عمارت سکول گھٹیا لیاں کے لئے ۱۰۰ روپے کا بجٹ منظور ہوا تھا تا حال کسی لجنہ کی طرف سے اس کے لئے چندہ نہیں آیا۔ کالج گھٹیا لیاں کا بھی ابھی ۹۶ روپے چندہ باقی ہے جن لجنات نے اس مد میں پچھلے سال چندہ نہیں بھجوا یا انہیں اس سال اس مد میں شامل ہونا چاہیے۔ جو لجنات مرکز میں تبلیغی و منافع جھوٹی ہیں انہیں باقاعدگی سے وضائف بھرنے چاہئیں نہ بھیجنے کی صورت میں کوئی نہ کوئی اطلاع ضرور آتی چاہیے۔

اجتماع کا چندہ بھی لجنات کو چاہیے کہ ابھی سے وصول کرنا شروع کر دیں۔ غرض ہر مد میں باقاعدگی سے چندہ وصول کیا جائے۔

جلسہ سالانہ پر تحریک مسجد و نماز پر لبیک کہتے ہوئے بہتوں نے چندہ دینے میں جس جوش و خروش کا مظاہرہ کیا تھا امید کی جاتی ہے کہ وہ اپنے دوسرے چندہ جات کی ادائیگی میں بھی ایسا کر کے سبقت لے جانے کی کوشش کریں گی۔ خدا تعالیٰ سب کو توفیق عطا فرمائے۔ آمین (سیکرٹری مال لجنہ مرکزیہ - ربوہ)

(۲) لجنہ اماء اللہ مرکزیہ کو دیہاتی لجنات میں کام کرنے کے لئے ایک ایسے معلم کی ضرورت ہے جو انسپکٹر کا کام کر سکے اور لجنات کے حسابات پوری طرح چیک کر سکے۔ تمام درخواستیں مکرم سیدہ صدر صاحبہ لجنہ مرکزیہ کے نام آنی چاہئیں۔

(آفس سیکرٹری دفتر لجنہ اماء اللہ مرکزیہ)

(۳) تمام لجنات کی آگاہی کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ لجنہ کا پہلا سہ ماہی کا امتحان ۷ مارچ کو ہوگا۔ امتحان میں توضیح المرام اور تیسرے پارے کا نصف اول شامل ہے۔ تمام لجنات اپنے اپنے ہاں امتحان کے لئے تیاری شروع کر دیں۔ (سیکرٹری تعلیم)

۴ اجباب کرام اور بزرگان سلسلہ سے درخواست ہے کہ مرحوم کی ہندی درجات کے لئے دعا فرماویں۔ نیز دعا فرماویں کہ اللہ تعالیٰ پسانندگان کو صبر جمیل عطا فرمائے۔ اور ان کی مشکلات کو دور فرمائے اور ان کا حافظ و ناصر ہو۔ آمین (خاکار نثار احمد بسرا محلہ دارالرحمت وسطی ربوہ)

گمشدگی رسیدگی

جماعت احمدیہ گجرات کی رسیدگی نمبر ۱۶۳۳۲ کسی نے اٹھال ہے کوئی دوست اس رسیدگی پر کسی قسم کا چندہ ادا نہ کریں۔ (بشیر احمد امیر جماعت احمدیہ گجرات)

درخواست دعا

میرے تایا زاد بھائی کی ایک بچی گزشتہ ماہ فوت ہو گئی ہے۔ دوسری بچی بیس یوم سے تپ محرقہ میں مبتلا ہے۔ ٹانگوں میں شدید ورم ہے جس کا آپریشن ہوا ہے۔ تیسرا بچہ بھی تپ محرقہ سے بیمار ہے۔ اجباب سے عاجزانہ دعا کی درخواست ہے۔ اللہ تعالیٰ رحم فرمائے۔ (غلام باری سیف - ربوہ)

وصایا

نعرے - مندرجہ ذیل وصایا مجلس کارپرداز صدر انجمن احمدیہ قادیان کی منظوری سے قبل صرف اس لئے شائع کی جا رہی ہیں تاکہ اگر کسی صاحب کو ان وصایا میں سے کسی وصیت کے متعلق کسی جہت سے کوئی اعتراض ہو تو وہ پندرہ دن کے اندر مندرجہ ذیل کسی مجلس کارپرداز صدر انجمن احمدیہ کو ضروری تفصیل سے آگاہ فرمائیں۔ (سیکرٹری مجلس کارپرداز - قادیان)

نمبر ۱۳۲۸۵

میں سیدہ شمس النساء زوجہ میر فضل الرحمن صاحب عورت مشیر احمد قوم احمدی پیشہ خانہ دارکی عمر ۱۶ سال تاریخ بیعت پیدائشی احمدی ساکن شوگر ڈاک خانہ خاص ضلع شوگر صوبہ میسور قبائلی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ ۱۶/۱۱/۱۹۵۱ء ذیل وصیت کرتی ہوں۔ میری اس وصیت کوئی جائیداد غیر منقولہ نہیں ہے میری جائیداد منقولہ حسب ذیل ہے (۱) حق نہر بندہ شوگر مبلغ ایک ہزار روپیہ (۲) زیورات جوڑیاں طلائی چار عدد وزن اندازاً چار تولے گلیسہ طلائی وزن اندازاً ۴۰ تولے نکلےس طلائی وزن اندازاً ۵ تولے ایرنگ طلائی وزن اندازاً ۲ تولے نکلےس طلائی خورد ذریعہ اندازاً دو تولے کل زینر طلائی ۲۲ تولے اس میں سے نینگے وغیرہ کا وزن وضع کرنے کے بعد زینر کی موجودہ بازاری قیمت مبلغ ۱۸۰۰/- روپیہ یعنی میری کل جائیداد زینر ۲۸۰۰/- روپیہ کی ہے میں اس ساری جائیداد کے پانچ حصہ کی وصیت کرتی ہوں۔ میری وصیت صحیح و معتدبہ ہے اور میں اس کا حصہ جائیداد اپنی زندگی میں ادا کر دوں گی میری وفات کے وقت میری جس قدر جائیداد ثابت ہوگی اس کے بھی پانچ حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ قادیان ہوگی جو حصہ جائیداد میں وفات کے قبل ادا کر چکی ہوں گی۔ اسے جائیداد متروکہ کا حساب کرتے وقت شمار کر لیا جائے گا۔ رہنا تقبیل صنائت انت السمیع العلیم الامتہ سیدہ شمس النساء زوجہ میر فضل الرحمن گواہ شہ سیر عطار الرحمن ولد میر عبد الجلیل صاحب لے جی موٹر سروس شوگر۔ گواہ شہ فیصل الرحمن غزنوی احمد ولد میر عبد الجلیل شوگر صوبہ لے جی موٹر سروس شوگر۔

نمبر ۱۳۲۹۱

میں توحانی زوجہ کے نذر الدین قوم احمدی پیشہ خانہ دارکی عمر ۳۵ سال تاریخ بیعت ۱۹۵۱ء ساکن رکا ڈاک خانہ خاص ضلع رکا صوبہ میسور قبائلی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ ۱۶/۱۱/۱۹۵۱ء ذیل وصیت کرتی ہوں۔ میری جائیداد اس وقت حسب ذیل ہے (۱) حق نہر بندہ شوگر مبلغ ۲۲۰۰/- روپیہ (۲) حق نہر بندہ شوگر سے وصول کر کے خرچ کر چکی ہوں (۳) زمین گانے طلائ زرئی اندازاً ۲۰ تولے قیمت اندازاً مبلغ ۲۱۰/- روپیہ

ہار طلائی زرئی اندازاً ۱۸ تولے قیمت ۲۲۰/- روپیہ۔ میری کوئی آمد نہیں ہے میں اپنی اس جائیداد کے پانچ حصہ کی وصیت کرتی ہوں۔ میری وصیت صحیح و معتدبہ ہے اور میں اس کا حصہ جائیداد اپنی زندگی میں ادا کر دوں گی میری وفات کے وقت میری جس قدر جائیداد ثابت ہوگی اس کے بھی پانچ حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ قادیان ہوگی۔ رہنا تقبیل صنائت انت السمیع العلیم الامتہ توحانی۔ گواہ شہ بی ایچ اسماعیل ولد محمدی الدین صاحب گواہ شہ بی ایچ کے نذر الدین شوگر صوبہ لے جی موٹر سروس شوگر۔ لے جی موٹر سروس رکا۔

نمبر ۱۳۲۹۵

میں عائشہ بی زوجہ بی احمد علی صاحب عرف بی کنہالی قوم احمدی پیشہ خانہ دارکی عمر ۲۳ سال تاریخ بیعت ۱۹۵۲ء ساکن رکا ڈاک خانہ خاص ضلع رکا صوبہ میسور قبائلی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ ۱۶/۱۱/۱۹۵۱ء ذیل وصیت کرتی ہوں۔ میری جائیداد حسب ذیل ہے جو میرے شوگر بی احمد علی صاحب عرف بی کنہالی صاحب کے ساتھ بچھو رہا ہے کہ ہے (۱) ایک مکان جس کا رقبہ پندرہ سینیٹ ہے اور جس کی چلی منزل میں چھ کمرے اور بالائی منزل میں تین کمرے ہیں یہ مکان محمد مادھو سیٹھ رکا میں واقع ہے۔ اور میری ملکیت ہے یعنی بشر انت خادہ (اس کی قیمت پندرہ ہزار روپیہ ہے) (۲) ایک مکان جس کا رقبہ ۵ سینیٹ ہے اور جس میں پانچ کمرے اور ایک برآمدہ ہے مکہ رانی بیٹھ رکا میں واقع ہے اس کی قیمت ۳۵۰۰/- روپیہ ہے (۳) میرے پاس نقد چالیس ہزار روپیہ ہے

میں اپنے تجارتی کاروبار سے جو میرے شوگر بی کرتے ہیں مبلغ آٹھ سو روپے ہفت روزہ اندازاً آمد ہوتی ہے یہ کاروبار بھی میرا اپنے شوگر کے ساتھ مشترک بچھو رہا ہے میں اپنی مندرجہ بالا تمام جائیداد اور آمد کے نصف حصہ کے پانچ حصہ کی وصیت کرتی ہوں۔ میری وصیت صحیح و معتدبہ ہے اور میں اس کا حصہ جائیداد اپنی زندگی میں ادا کر دوں گی۔ میری وفات کے وقت میری جو جائیداد ثابت ہوگی اس کے بھی پانچ حصہ کی مالک

صدر انجمن احمدیہ قادیان ہوگی۔ رہنا تقبیل صنائت انت السمیع العلیم الامتہ عائشہ بی زوجہ میر گواہ شہ بی ایچ اسماعیل ولد محمدی الدین صاحب ساکن بی روڈ۔ رکا۔ گواہ شہ بی ایچ احمد علی عرف بی کنہالی ولد محمدی الدین صاحب ساکن رکا محلہ مادھو بیٹھ میسور ۱۶/۱۱/۱۹۵۱

نمبر ۱۳۲۹۶

میں بی بی کے نذر الدین ولد لکھا صاحب قوم احمدی پیشہ تجارت عمر ۵۶ سال تاریخ بیعت ۱۹۵۱ء ساکن رکا ڈاک خانہ خاص ضلع رکا صوبہ میسور قبائلی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ ۱۶/۱۱/۱۹۵۱ء ذیل وصیت کرتی ہوں۔ میری جائیداد اس وقت حسب ذیل ہے (۱) دوا یک زمین محمد رانی بیٹھ رکا میں واقع ہے جو زرعی ہے جس کی موجودہ قیمت اندازاً مبلغ آٹھ ہزار روپیہ ہے (۲) ایک مذکورہ بالا زمین میں دو مکان واقع ہیں جن کا رقبہ ایک مکان کا ۱۸۰۰ مربع فٹ ہے اور دوسرے کا ۱۶۸ مربع فٹ ہے ان دونوں مکانوں کی موجودہ قیمت تین ہزار روپیہ ہے (۳) بنجر زمین پون ایک ہزار روپیہ میں واقع ہے جس کی موجودہ قیمت اندازاً

۲۲۵۰/- روپیہ ہے (۴) میں تجارتی کاروبار کرتا ہوں جس سے مجھے اندازاً ۱۵۰/- روپیہ ماہوار ہوتا ہے جس سے میں اپنی تمام مذکورہ بالا جائیداد اور آمد کے پانچ حصہ کی وصیت کرتی ہوں۔ میری وصیت صحیح و معتدبہ ہے اور میں اس کا حصہ جائیداد اپنی زندگی میں ادا کر دوں گی۔ میری وفات کے وقت میری جو جائیداد ثابت ہوگی اس کے پانچ حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ قادیان ہوگی۔ رہنا تقبیل صنائت انت السمیع العلیم الامتہ بی بی کے نذر الدین صاحب گواہ شہ بی ایچ اسماعیل ولد محمدی الدین صاحب ساکن بی روڈ رکا ۱۶/۱۱/۱۹۵۱ گواہ شہ بی ایچ احمد علی صاحب عرف بی کنہالی ساکن مہادیو بیٹھ رکا۔ ۱۶/۱۱/۱۹۵۱

مشہور و تجربہ نامی زینر ڈوئیں
کیوریٹیو ٹیکٹ ۱۳/۱۰ - اولس ۲/۵۰
بی بی ٹیکٹ - ۳/۱ ڈائن جینٹ - ۱/۱
اینٹی باجیوریا - ۱۱/۱ سینٹل ٹیکٹ - ۵/۱
اکیس ایچ بی ٹیکٹ ۵/۱ درجن - ۶/۱
ڈاکٹر راجہ ہومیو پیتھک مین گوبارزار رتبہ

رعایتی تشیخ

شعبہ اطفال الاحمدیہ مرکزیہ ایسے بچوں کو جو اب تک اپنے ماہنامہ تشیخ الاذیان رسالہ چندہ پانچ روپے کے خریدار نہیں بن سکے۔ صرف تین روپے بچھوانے پر سال بھر کا رسالہ بھیجے گا بشرطیکہ یہ رستم ۱۵ فروری تک پہنچ جائے اگر ایک سو سے زائد بچوں کی درخواستیں پہنچ گئیں تو مناسب طریق پر صلح دار کو یہ تقسیم کر دیا جائے گا اس اعلان کے ذریعے رعایتی تشیخ کے متعلق دیگر اعلانات کو منسوخ کیا جاتا ہے (دہتم اطفال الاحمدیہ مرکزیہ - ربوہ)

درخواستہ دعا

- ۱۔ سید عنایت علی شاہ صاحب زیدی حال جڑانوالہ ایک عرصہ سے ضعف اور مختلف عوارض سے بیمار ہیں۔ (خاک رفریشی محمد سعید جامعہ احمدیہ)
 - ۲۔ دو سال سے باٹا شو پکنی کے مقابلوں میں کامیاب ہوتا رہا ہوں اب بھی مقابلہ درپیش ہے دُخدر رفیق گریڈنگمین ماڈل روم باٹا پکنی جھلو۔ لاہور م
 - ۳۔ میرے رکنے عبید اللہ البیکولیشن کو اس وقت لے لے ۲۶ کو پہلی بیوی عطا فرمائی ہے ر غلام قادر کار میگز کو سیماں - حملہ دار انصر ربوہ)
 - ۴۔ میری بھوپھی زاد ہمشیرہ کے ہاں ٹنن میں چوری ہوگی ہے اور بہت نقصان پہنچا ہے (خاک رفریشی محمد سعید جامعہ احمدیہ)
 - ۵۔ خاک رکنے چپا کرم چھوڑی بشرطہ احمد صاحب باجہ ۱۲ نمبر ۱۲ محققہ والی بعاشرہ انڈسٹری سائٹس بیمار ہیں۔ (خاک رفریشی محمد سعید جامعہ احمدیہ)
 - ۶۔ خاک رکنے خالد جان عرصہ دو ماہ سے سخت بیمار ہیں (دانشمند - ربوہ)
 - ۷۔ میرے ماہوں محمد محبوب صاحب برادر محمد صاحب مرزا منیر مشرقی انفر لیبہ ۱۷ جنوری کو حسب معمول کپڑے پہننے کے لئے گئے لیکن آج تک وہ اس نہیں آئے اور نہ ہی ان کا کوئی پتہ ہے (محمد زین الدین دار البرکات ربوہ)
- صلوات جہا صحت ان سب کے لئے دعا کی درخواست ہے۔

تحریک جدید کے بقایا داران سے ایک سوال!

کیا اکناف عالم میں اشاعت اسلام کا کام بند کر دیا جائے؟

عہدہ داران جماعت سے ایک دردمندانہ گزارش

محترم صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب دکیل اعلیٰ تحریک جدید

اجاب جماعت کو علم ہے کہ تحریک جدید کے چندہ سے اکناف عالم میں اشاعت اسلام کا عظیم الشان کام ہو رہا ہے جیسا کہ ایک موقر پرستیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ فرمایا ہے۔

”تحریک جدید کے چندہ سے وہ کام ہو رہے ہیں جو تبلیغ اسلام کے لئے صدقہ جاریہ کی ایک مستقل حیثیت رکھتے ہیں“ (انہی ساک کتاب ص ۱۵) اس چندہ کے ثواب اور نتائج کی عظمت کے پیش نظر میرے لئے یہ باور کرنا بھی مشکل ہے کہ کوئی نخلص احمدی اس میں حصہ لینے سے گریز کر سکتا ہے یا اس کے لئے وعدہ کر کے میعاد مقررہ سے تجاوز کرنا جائز سمجھتا ہے۔ لیکن امر واقعہ یہ ہے کہ اگر یہ نہایت ہی تکلیف دہ امر واقعہ ہے کہ جماعت کا کچھ حصہ اس جہاد سے نا حال کئی طور پر محروم ہے اور کچھ حصہ وعدہ کر کے ایفاء کرنا ضروری خیال نہیں کرتا۔ جیسا کہ تحریک جدید کے سال ۳۰/۲۰ کے وعدہ جات اور وصولی کی صورت حال سے ظاہر ہے۔ قریباً سو اچار لاکھ کے وعدوں میں سے سال گزر جانے کے باوجود قریباً ستر ہزار روپیہ منہور قابل وصول ہے اس خطرہ رقم سے ہمارے چھوٹے درجے کے کم و بیش دس مشن جلائے جاتے ہیں۔ اندریں صورت ان حضرت سے جنہوں نے مرکز کی یاد دہانیوں، الفضل کی تحریکوں، اور مقامی خاصیتوں کی مساعی کے باوجود موجودہ رستم ادا نہیں فرمائی

میں یہ سوال کرنا چاہتا ہوں

کہ کیا اکناف عالم میں اشاعت اسلام کا کام بند کر دیا جائے؟ مجھے یقین ہے کہ کسی نخلص احمدی کا جواب اثبات میں نہیں ہوگا۔ تو پھر ہمارے لئے عمل کی صرف اور صرف ایک راہ باقی رہ جاتی ہے۔ اور وہ یہ کہ ہم سب مل کر اس بقایا رستم کو وصول کرنے اور جلد از جلد مرکز میں پہنچانے کا اہتمام کریں۔ دکالت مال کی طرف سے امرایہ اضلاع کو ان کی ضلعی پوزیشن اور امرایہ وعدہ صاحبان مقامی کو ان کی جماعتی پوزیشن سے مطلع کر دیا گیا ہے۔

ہر جماعت کے عہدہ داران سے یہ دردمندانہ گزارش ہے کہ وہ مقامی بقایا داران کے گھر تک پہنچیں اور انہیں سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ کا یہ ارشاد و سنار مجلس مثا درت سے سید سونہیدی وصولی کا انتظام فرمائیں حضور فرماتے ہیں ”بعض لوگ سمجھتے ہیں کہ چونکہ اب نیا سال شروع ہو گیا ہے۔ اس لئے ہمارا پچھلا معاف ہے مگر یہ بالکل غلط ہے۔ خدا تعالیٰ سے کہنے گئے وعدے اگر پورے نہ کئے جائیں تو انسان کو الگ نیکیوں کی بھی توفیق نہیں ملتی یہ کسی بندے سے معاملہ نہیں بلکہ خدا تعالیٰ کے ساتھ معاملہ ہے جو عالم الغیب ہے“

اللہ تعالیٰ سب کو بیش از پیش خدمت دین بجالانے کی توفیق بخشے۔ آمین۔ والسلام

خاکسار مرزا مبارک احمد
دکیل اعلیٰ تحریک جدید انجمن احمدیہ ربوہ

جماعت احمدیہ کی چھالیسویں مجلس مشاورت
۲۶-۲۷-۲۸ مارچ ۱۹۶۵ء
سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی
ایدہ اللہ تعالیٰ العزیز کی اجازت سے
اعلان کیا جاتا ہے کہ چھالیسویں مجلس مشاورت
کا اجلاس ۲۶-۲۷-۲۸ مارچ ۱۳۲۲ھ
مطابق ۲۶-۲۷-۲۸ مارچ ۱۹۶۵ء
بروز جمعہ ہفتہ التوار۔ بمقام ربوہ منعقد ہوگا
انشاء اللہ۔
عہدیداران جماعت ہائے احمدیہ اپنے
نمائندگان کا انتخاب کر کے جلد دفتر ہذا میں
اطلاع بھجوائیں۔
(پرائیویٹ سیکرٹری حضرت خلیفۃ المسیح الثانی)

قرأت تجوید القرآن کی کلاس

وقف جدید کے تحت قرأت و
تجوید قرآن کریم کی کلاس کا اجراء کیا جا رہا
ہے جس میں مکرم حافظ قاری محمد عاشق صاحب
تعلیم دیں گے۔ خواہش مند اجاب اپنے اسماء
سے دفتر وقف جدید کو مطلع کریں۔ تاکہ
کلاس کا اجراء کیا جاسکے۔ امید ہے کہ اجاب
اس نادرو موقع سے فائدہ اٹھائیں گے۔ اس
کلاس میں صرف ربوہ کے اجاب شامل ہو سکتے
ہیں۔
(ناظم ارشاد و وقف جدید)

ربوہ میں فوجی بھرتی

مکرم میجر ملک محمد حسین صاحب سہنت
رکروٹنگ آفیسر سرگودھا مورخہ ۱۸/۲/۶۵
بروز جمعرات ہائے بھرتی ربوہ تشریف
لائے ہیں جو صاحبان بھرتی ہونا چاہیں
اپنے ہمراہ تعلیمی سرٹیفکیٹ لیتے آئیں
اس سلسلہ میں مجھ سے مل کر مزید تفصیلات
دریافت کریں۔

دیکھیں محمد سعید دارالرحمت غزنی۔ (ربوہ)

فرمائیں تاکہ ان کی وصیت کے سلسلہ میں مفید
کتابت کی جاسکے۔
(سیکرٹری مجلس احمدیہ ربوہ)

بیمہ مطلوب ہے

محترم محمد یوسف صاحب ولد قادر بخش صاحب دست
نمبر ۵۳ ساکن سٹی جھول قادر آباد ڈاک خانہ خانی پور
ضلع رحیم یار خان کا موجودہ ایڈریس مطلوب ہے اگر کسی
دوست کو ان کے موجودہ ایڈریس کا علم ہو یا موصی خود
یہ اعلان پڑھیں تو دفتر بہشتی مقبرہ ربوہ کو مطلع کریں

مال اس فیصلہ کو بھی محفوظ رکھیں اور مراحت
سے بقایا دارانہ ہونے کے متعلق کہیں
کہ جب سالانہ کا بھی بقایا دار نہیں ہے۔
(پرائیویٹ سیکرٹری حضرت خلیفۃ المسیح الثانی)

انتخاب نمائندگان مجلس مشاورت کے متعلق ضروری اعلان

مجلس مشاورت ۱۹۶۲ء میں انتخاب نمائندگان کے سلسلہ میں ایک فیصلہ یہ تھا کہ
سیکرٹریان مال بقایا دارانہ ہونے سے متعلق جلسہ سالانہ کے چندہ کو بھی شامل کر کے پھر
رپورٹ کیا کریں فیصلہ حسب ذیل ہے۔

”حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ العزیز نے ۲۸/۳/۶۲ء سے یہ فیصلہ
فرمایا ہے کہ چندہ جلسہ سالانہ لازمی چندوں میں شامل ہے پس نمائندہ مجلس
مشاورت اور عہدیداران اس شخص کو مقرر کیا جائے جو چندہ عام یا حصہ آمد کے علاوہ
چندہ جلسہ سالانہ کا بھی بقایا دارانہ ہو۔ اس غرض کے لئے سیکرٹری مال کی تصدیق
ضروری ہوگی۔“

لہذا انتخاب نمائندگان ہائے مجلس مشاورت ۱۹۶۵ء کی اطلاع بھجواتے وقت سیکرٹری صاحب